

Оглавление

Журналистские расследования

Специалист по яйценоскости.....	6
История одного подарка	14
Удачное знакомство	37
Неизвестный номер	60

Можно улыбнуться

Только подписать	92
Дело государственной важности	97
Диспансеризация.....	114
Посещение доктора.....	120
Диалектика.....	126
Высший пилотаж	133

Жизненные истории

Всё правильно, только наоборот	144
На жизненном пути.....	153
Рядовой Тишкин.....	217
Практикант	228
Лесник.....	237
Только свети, свети... ..	267
Зимние каникулы	280
Голубая капсула.....	294

Старое письмо	311
Причина сугубо личная	319
Приятное разочарование	332

Кого нужно услышать

Табуретка	344
Нехорошее слово	347
Что-то случилось	349
<i>От читателей</i>	351



*Журналистские
расследования*



Специалист по яйценоскости

Журналист – это специалист по работе с информацией, которую надо собрать, обработать и распространить.

Так как без первого этапа последующие не имеют смысла, то редактор журнала «Ближе к жизни» и направила молодого, но каждый день подающего надежды, журналиста Разумного в командировку, буквально ближе к жизни.

А в жизни народа на сегодня была одна проблема: подорожали куриные яйца. Получив командировочные документы, журналист выехал в ближайший совхоз «Пригородный». Ну, уж где располагался тот город, пригородом которого является совхоз, вопрос остается открытым.

Журналист поискал в интернете какой-нибудь совхоз, связанный с курами хоть каким-то образом, и отправился в путь. Он решил не заострять внимание на данные в командировке, проблема же не в конкретном совхозе, а по всей стране. Информацию можно собирать везде, где есть производство яиц. А как это происходит, он приблизительно представлял, так как имел среднее медицинское образование, не совсем оконченное, но, по крайней мере, начатое после школы.

Из того же интернета – источника знаний, он вычитал и записал для себя несколько важных и специфических терминов, и считал себя вполне подготовленным к теме.

То, как он добирался до места сбора информации, лучше не описывать. Но по пути он пометки делал и фото тоже. Надо же отчитаться, куда тратились деньги, предназначенные на транспортные расходы, с другой стороны, если не получится тема с яйцами, то на тему бездорожья материала точно хватит.

Уже смеркалось, когда он приехал в выбранный совхоз. Село было большое, прохожих на улицах не было, как и самих улиц, на которых можно бы стать прохожим. Выйдя из машины, он обнаружил, что его ботинки погрузились в грязь так, что скрылись вместе со шнурками. Вспомнил про сапоги, но поздно. Зато пришли выразительные слова не из интернета. Интересно, что в этом гостеприимном русском селе слова не просто пришли на ум, но и вырвались на свободу, тут журналист понял, насколько отстает интернет.

Свобода слова нашла как понимание, так и отклик. Откликнулся на том же языке вполне еще не старый мужичок, прижавшийся к забору. Он пробирався по обочине на зависть журналисту в высоких резиновых сапогах. В них можно было смело идти по самой середине дороги, но местным жителям виднее. Местным оказался фельдшер, пробиравшийся домой.

Удивившись, что журналист выбрался на обочину, не потеряв ботинки, он, узнав о цели приезда гостя,